

雅蓉在线

强化安全发展理念 营造良好发展环境

山南市狠抓安全生产工作

本报泽当电(记者 段敏)日前,记者从山南市安委会2020年第4次全体(扩大)会议上了解到,山南市强化工作举措,狠抓责任落实,全力抓好安全生产各项工作,努力营造更加良好的经济社会发展安全环境。

山南市时刻绷紧安全生产这根弦,坚决做到思想认识上警钟长鸣、安全管理中严防死守、监督检查上严格细致、事故处理上严肃认真。高度重视督查反馈问题整改工作,进一步加强组织领导,强化工作举措,狠抓责任落实,坚持举一反三、立行立改,扎实推进国务院安全生产巡查问题整改。坚持问题导向,列出责任清单、问题清单,认真整改;对重点领域开展大排查大整治,确保考评组反馈的问题彻底清查整治;加强本辖区、本行业领域内问题整改跟踪和信息收集汇总,及时有效推进整改。突出重点、紧盯关键,全面防范化解安全生产风险隐患。认真贯彻落实中央、自治区和市委、市政府各项部署要求,以防范遏制重特大生产安全事故为重点;盯紧看牢重点高危行业领域,强化执法检查 and 隐患排查治理,抓好道路交通安全、建筑施工领域安全监管、非煤矿山安全监管、危险化学品安全监管、消防领域安全监管、旅游行业安全监管、校园安全监管、应急管理各项工作,为推动经济社会高质量发展营造良好的安全环境。

强化思想武装 加强作风锤炼

山南市人大机关狠抓队伍建设

本报泽当电(记者 段敏)日前,记者从山南市人大常委会2020年度第十次(扩大)会议暨理论学习中心组专题学习会上了解到,山南市人大机关不断强化思想武装,加强作风锤炼,狠抓队伍建设。

山南市人大机关认真贯彻落实新时代党的组织路线,强化思想武装,加强作风锤炼,从做到“两个维护”的高度,深刻认识习近平总书记和党中央对西藏人民的似海恩情;从胸怀“两个大局”的高度,准确把握西藏工作的战略定位和目标任务;从落实“人人皆知”的高度,深入学习宣传贯彻中央第七次西藏工作座谈会精神。以落实“四件大事”的有力成效,把长治久安和高质量发展有机融入人大履职尽责全过程。坚持科学立法,把对改革发展稳定有效管用的措施上升为地方性法规;坚持严格执法,对法律法规和重大决策部署依法加大贯彻实施力度;坚持公正司法,进一步深化拓展人民群众的法治获得感;坚持全民守法,全面落实对公职人员和人民群众尊法守法用法要求。以对标“三个特别”的自觉行动,把人大干部队伍建得更加过硬和坚强有力。

曲松县

开展“讲文明爱生活”宣讲培训

本报曲松电(记者 段敏)日前,曲松县组织各乡镇党委书记、宣传委员和各驻村工作队队长、村(居)党支部书记、中小学校校长、寺管会主任、农牧民宣讲员,开展“四讲四爱”群众教育实践活动“讲文明爱生活”节点宣讲培训。

据了解,培训紧紧围绕学习宣传贯彻中央第七次西藏工作座谈会精神开展,旨在教育引导广大基层干部把中央第六次西藏工作座谈会以来,西藏发生的翻天覆地的变化向群众讲清楚。让广大农牧民群众深刻明白,今天的幸福生活,是以习近平同志为核心的党中央关心关怀的结果;教育引导农牧民群众自觉感党恩听党话跟党走,深入学习宣传贯彻中央第七次西藏工作座谈会精神,推动乡村振兴,推动长治久安和高质量发展。

武汉市蓝天救援队

助力琼结县中小学生学习安全教育

本报琼结电(通讯员 陈泊羽 余晓强 记者 段敏)日前,在湖北省襄阳市援藏工作队协调下,武汉市蓝天救援队中小学安全教育培训基地在琼结县挂牌。

据了解,蓝天救援队是湖北省知名救援组织,在安全教育方面经验丰富。武汉市蓝天救援队中小学安全教育培训基地成立,对于琼结县中小学安全教育工作起到了积极促进作用。成立当天,武汉市蓝天救援队向琼结县琼结镇完小捐赠饮水机20台,向加麻乡小学捐赠校园广播设备一套,并举办了安全知识教育讲座。“今后,我们将在每学年开学之际,安排专人到琼结县中小学开展安全教育,为学生健康成长助一臂之力。”武汉市蓝天救援队队长张泉说。



为深入开展“八星党支部”创建,日前,洛扎县中学党支部以主题党日为契机,以“诵读精髓核心,争做先锋模范”为主题,开展《习近平谈治国理政》第三卷诵读比赛活动。

图为获奖选手合影。

本报记者 段敏 摄

党的光芒照雅蓉 雅蓉人民心向党

——山南市深入宣讲中央第七次西藏工作座谈会精神综述

本报记者 段敏



今秋以来,一股精神暖流温暖着雅蓉大地各族儿女的心。

入秋以来,山南市组织精干力量,分层次、有重点、重创新、见成效,确保中央第七次西藏工作座谈会精神在山南落地生根。

广大宣讲员,把中央第七次西藏工作座谈会精神带到田间地头、乡村社区……让山南市各族群众深切感受到了中央第六次西藏工作座谈会以来,在以习近平总书记为核心的党中央关心关怀下,山南市城乡发生的深刻变化,凝聚起了建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏的强大力量。

以上率下 层层覆盖

学习宣传贯彻中央第七次西藏工作座谈会精神,事关党和国家工作全局,事关西藏长治久安和高质量发展,事关西藏各族人民的根本利益。山南市高度重视学习宣传贯彻中央第七次西藏工作座谈会精神,中央第七次西藏工作座谈会闭幕后,山南市迅速按照区委安排部署,深入开展中央第七次西藏工作座谈会精神宣讲工作。

山南市主要领导坚持以上率下,深入基层宣讲中央第七次西藏工作座谈会精

神。自治区人大常委会副主任、山南市委书记许成仓到措美县,结合北京参会情况、自身工作经历、学习体会,宣讲中央第七次西藏工作座谈会精神,宣传习近平总书记和党中央对西藏工作的高度重视和对西藏各族人民的关心关怀、似海恩情。要求各族干部群众深刻认识中央第七次西藏工作座谈会的重大意义,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻新时代党的治藏方略,加强对一切工作的绝对领导,坚定不移推进稳定、发展、生态、强边四件大事,努力谱写新时代山南长治久安和高质量发展新篇章。

自治区副主席、山南市市长普布顿珠深入措美县哲古镇、措美镇、古堆乡调研,宣讲中央第七次西藏工作座谈会精神,要求各族干部群众始终心怀感激感恩之情,以实际行动贯彻落实好中央第七次西藏工作座谈会精神。

其他市、县(区)领导干部分别深入基层,带头谈认识、谈体会,以实际行动带动广大党员干部群众深入学习贯彻中央第七次西藏工作座谈会精神。

讲深讲透 入脑入心

“听了宣讲老师的宣讲,我深深感受到了党中央和习近平总书记对西藏各族群众的关心和关怀。现在,我们的生活条件、学习条件越来越好,这些都是中央关心、全国人民支援和我们自身努力奋斗的结果。中央第七次西藏工作座谈会为西藏制定了新的发展规划,开辟了新时代发展新征程,

在党的带领下,我们未来的生活一定会更加美好。作为一名校广播站播音员,我将把今天的收获分享给同学们和身边人,教育大家感恩听党话跟党走,过好幸福生活。”听了中央第七次西藏工作座谈会精神自治区宣讲团宣讲员次仁旺堆的宣讲报告后,曲松县中学学生仁增玉珍激动地说。

中央第七次西藏工作座谈会宣讲工作开展以来,山南市广大宣讲员用贴近实际、贴近生活、贴近群众的案例,用群众听得懂、听得进的语言,把中央第七次西藏工作座谈会精神讲深讲透,凝聚起了推动高质量发展的强大力量。

聆听完自治区党委政法委二级巡视员、宣教处处长刘文森的宣讲后,琼结县琼结镇仲堆社区党支部书记吴顺喜感觉工作更有动力了,他说:“中央第七次西藏工作座谈会规划了西藏未来五年的发展蓝图,作为基层干部我们坚决贯彻党中央、区党委部署,扎实做好各项工作,团结带领群众全面建成小康社会,用勤劳双手过好今生幸福生活。”

同样,聆听完宣讲后,该社区群众顿珠心里暖暖的,他说:“宣讲员讲的都是发生在我们身边的事,中央第六次西藏工作座谈会以来,在党的关怀下西藏发生了巨大的变化。相信在党的带领下,我们今后的生活会更加美好。”

振奋精神 催人奋进

每一次宣讲既是一次生动的理论辅



中央第七次西藏工作座谈会精神宣讲工作开展以来,山南市广大宣讲员用贴近实际、贴近生活、贴近群众的事例,用群众听得懂、听得进的语言,把中央第七次西藏工作座谈会精神讲深讲透,凝聚起了推动经济社会发展的强大力量。

图为琼结县党员干部群众和中小学生在聆听中央第七次西藏工作座谈会精神宣讲。

本报记者 段敏 摄

入脑入心

民族团结从娃娃抓起

——错那县麻麻门巴民族乡完小民族团结进步主题活动小记

本报记者 巴桑旺姆

“西藏工作的着眼点和着力点是什么?”

“维护祖国统一、加强民族团结。”

“‘五个认同’是什么?”

“对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同。”

……

日前,错那县麻麻门巴民族乡完小开展的民族团结进步主题活动,在师生中产生强烈反响。

十月的错那,秋高气爽,风景如画。10月13日上午,错那县麻麻门巴民族乡完小内响起了嘹亮的国歌声,全校师生身着节日盛装整齐排列在学校篮球场上,参加升旗仪式。

为了让师生深刻认识维护祖国统一、加强民族团结的重要性,该校决定以知识

竞赛的方式,表达对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的热爱。

升旗仪式结束后,知识竞赛拉开了帷幕。

“中华人民共和国的国歌是?我国的国旗是?”

还没等副校长索曲念完题目,台下学生已经开始抢答起来:“中华人民共和国的国歌是《义勇军进行曲》,我国的国旗是五星红旗。”

“学校经常开展爱国主义教育,这些知识我们早就会了。”该校四年级一班学生尼玛高兴地告诉记者。

一直以来,麻麻门巴民族乡完小以爱国主义教育开展得好而闻名。知识竞赛活动中,校长边巴次仁用身边的故事

给师生讲述了新旧西藏的巨大变化。“旧西藏,大家住的是‘地窝子’,只有官家老爷才有房子住。现在,大家住的楼房比过去官家老爷的还好,这些,大家可以从学校宣传栏上的照片清楚看到。没有共产党就没有社会主义新西藏,我们一定要感党恩、听党话、跟党走。”边巴次仁绘声绘色地宣讲,赢得台下阵阵掌声。

“校长经常给我们讲爱国主义故事,教育我们铭记历史,铭记为西藏和平解放、改革、发展作出贡献的所有英雄。作为小学生,我们一定要懂得感恩、感恩历史、感恩英雄。像爱护自己的眼睛一样爱护民族团结,像珍视自己的生命一样珍视民族团结,像石榴籽一样紧紧抱在一起,加强民族团结,建设美丽西藏。这样我们的家乡才会更美丽,祖国才会更强大。”听

了边巴次仁的宣讲,该校四年级一班学生扎西激动地说。

下午的比赛是内务整理和体育活动,首先进行的是低年级学生穿衣叠被比赛。当教师“开始”口令发出后,学生们拿出看家本领,三两下就把校服整整齐齐地穿在身上,少先队员还系上了红领巾。叠被子活动更是精彩。为了开展好活动,前不久学校还专门邀请移民局官兵到学校给学生作了示范内务整理。比赛开始,学生拿起教师故意弄乱的被子,整齐摊开,然后慢慢叠起,方方正正如“豆腐”。

接下来是高年级学生开展的男生投篮比赛和女生跳绳比赛。罚球线投篮比赛共有12名学生参与,每人投篮10次,投进最多者获胜,六年级的群培以十投八中赢得了冠军。跳绳比赛以规定时间内跳得最多次数者获胜,五年级的央央拿下冠军。

开心愉快的活动很快就结束了,但“维护祖国统一、加强民族团结”的思想却深深扎根在师生的心里。“我们很少开展说教活动,主要以趣味活动为主。通过寓教于乐,教育师生自觉维护祖国统一、加强民族团结。”活动结束后,边巴次仁向记者介绍道。